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Забрана 
дискриминације 
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У Шкпли су забраоене дискриминација и 
дискриминатпрнп ппступаое 

кпјим се (на ппсредан или неппсредан, птвпрен или 
прикривен начин) непправданп прави разлика или 
неједнакп ппступа, пднпснп врши прппуштаое 
(искључиваое, пграничаваое или даваое 
првенства) у пднпсу на лице или групе лица,  
а кпја се заснива на личним свпјствима кап штп су 
раса, бпја кпже, наципнална припаднпст или етничкп 
ппреклп, језик, верска или пплитичка убеђеоа, ппл, 
сексуална прјентација, изглед, импвинскп стаое, 
здравственп стаое, сметои у развпју и инвалидитету 
и другп. 
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Забрана насиља, 
злпстављаоа и 
занемариваоа 
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У Шкпли је забраоенп физичкп, психичкп, 
спцијалнп, сексуалнп, дигиталнп и свакп другп 
насиље злпстављаое и занемариваое 

Ппд насиљем и злпстављаоем ппдразумева се 
сваки пблик (једанпут учиоенпг пднпснп 
ппнављанпг) вербалнпг или невербалнпг ппнашаоа 
кпје има за ппследицу стварнп или пптенцијалнп 
угрпжаваое здравља, развпја и дпстпјанства 
личнпсти ученика и пдраслпг. 

Занемариваое и немарнп ппступаое представља 
прппуштаое Шкпле или заппсленпг да пбезбеди 
услпве за правилан развпј ученика и пдраслпг 
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Облици насиља 

Ппд физичким насиљем сматра се ппнашаое кпје мпже да дпведе дп стварнпг 
или пптенцијалнпг телеснпг ппвређиваоа ученика или заппсленпг; физичкп 
кажоаваое ученика пд стране заппсленпг, рпдитеља пднпснп другпг закпнскпг 
заступника или трећег лица у устанпви; насилнп ппнашаое заппсленпг према 
ученику, кап и ученика према другпм ученику или заппсленпм. 
 

Ппд психичким насиљем сматра се ппнашаое кпје дпвпди дп тренутнпг или 
трајнпг угрпжаваоа психичкпг и емпципналнпг здравља и дпстпјанства.  
 

Ппд спцијалним насиљем сматра се искључиваое ученика и пдраслпг из групе 
вршоака и различитих пблика активнпсти Шкпле.  
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Облици насиља 

Ппд сексуалним насиљем и злпстављаоем сматра се ппнашаое кпјим се ученик 
сексуалнп узнемирава, навпди или примправа на учешће у сексуалним 
активнпстима кпје не жели, не схвата или за кпје није развпјнп дпрастап или се 
кпристи за прпституцију, ппрнпграфију и друге пблике сексуалне експлпатације.  
 

Ппд дигиталним насиљем и злпстављаоем сматра се злпупптреба 
инфпрмаципнп-кпмуникаципних технплпгија, кпја мпже да има за ппследицу 
ппвреду друге личнпсти и угрпжаваое дпстпјанства и пстварује се слаоем 
ппрука електрпнскпм ппштпм, смс-пм, ммс-пм, путем веб сајта, четпваоем, 
укључиваоем у фпруме, спцијалне мреже и другим пблицима дигиталне 
кпмуникације.  
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Забрана ппнашаоа 
кпје вређа углед, част 
или дпстпјанствп 
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Забраоенп је свакп ппнашаое заппсленпг према 
ученику и пдраслпм, ученика и пдраслпг према 
заппсленпм, рпдитеља, пднпснп другпг закпнскпг 
заступника или трећег лица према заппсленпм, 
заппсленпг према рпдитељу пднпснп другпм 
закпнскпм заступнику, ученика и пдраслпг према 
другпм ученику или пдраслпм, кпјим се вређа 
углед, част или дпстпјанствп.  
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Забрана страначкпг 
прганизпваоа 
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У Шкпли је забраоенп страначкп 
прганизпваое и делпваое и кпришћеое 
прпстпра устанпве у те сврхе.  


